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_ OF THE

ontents of Two Residences,

Removed from Ealing and Messrs. Shoolbred’s
Depositories, including
A 7-ocrave UPRIGHT PIANOFORTE,
by James A. Wiison, in Walnut-wood Case,

CHIPPENDALE MAHOGANY CABINET ON STAND, SETTEES & EASY CHAIRS
IN 8ILK, A SET OF HEPPLEWHITE CHAIRS, CARVED QA BUFFET, ANTIQUE
OAK DrEsser, WriTING TABLES,

Persian, Turkey, Whilton Pile and Axminster Carpets and Lugs,
Mahogany and Inlaid and Carved Oak Dining-room Appointments,
BLUE & WHITE PORCELAIN, CUT GLASS & BRIC-A-BRAC,
@il Paintings, Coloured Prints & Water-colour Dratwings,

Warxvr-woon, OLiveE-woon axD WHite EXAMELLED

BEDROOM SUITES,

Brass axp WoopeEN BEDSTEADS, GENTLEMEN'S WARDROBES,
AND A FEw Lors oF LINEN.

E—————

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION,
BY MESSRS,

PHILLIPS, SON & NEALE,

(Freperick NeALE and Pritie NEaLE)

dt their Great Rooms, T3, New Bond Street, W.1,

On WEDNESDAY, 28th SEPTEMBER, 1921,
AND FOLLOWIING DAY,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY EACH DAY.

May be Viewed Two Days prior (from 10 to 5 o’clock). Catalogues
may be had of the Auctioneers, at their Great Rooms and Offices,

73. New Bond Btreet, W. 1.
Dryden Press: J. Davy & Bona, B-8, Frith Btreet, Enhn.i::q'lmrq,_-‘l.i-'_,nl,




NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily (by arrange-
ment) for the reception of every class of property for Sale
by Auction. Plate, Jewellery and Valuables are deposited
in the Fire-proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W. 1.
Telephone— May/air 170 and 171,

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SEcOND.—No perzon to advance less than 1s.; above five
pounds, Hs.; and so on in proportion.

Tammp.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

FountH.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if requived, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firrn.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and anthentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs, Priniirs, Sox & NEALE,
not being vesponsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot ; and making no warranty whatever.

SixrH—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can on any account be removed during the time of sale
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
sald shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attendin such re-sale,
ghali be made good by the defaulter at this sale
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A 4ft. 6 brass and iron French bedstead, box spring, wool
overlay, bolster and 2 pillows

Three blankets, eider-down, and an embroidered bedspread

A 3 ft. oak eombination bedstead, overlay, pillow, bolster,
platform, 2 blankets and an eider-down

A white enamelled Bedroom Suife, comprising a 2 ft. 6 ward-
robe, enclosed by mirror door, dressing chest, fitted mirror
over, washstand, with marble top and tiled back, pedestal
cuphboard, towel airer, and 2 chairs

A 21t 6 ditto bureau, fitted drawer and shelves under, a
2 ft. 6 ditto boob cupboard, and a set of hanging bookshelves

A gentleman’s 4 ft. ditto wardrobe, fitted 4 drawers and
sliding trays, enclosed by 2 panelled doors

A stone blue and white tureen (A.F.), 3 pairz of faience
candlesticks, a pair of Getem ware jardiniéres, a pair of
white china ornaments, a trinket set, in 11 pieces, small
timepiece, in decorated china case, and sundry glass and
other miniature china

Seven towels, 2 roller ditto, 2 muslin curtains, 4 table eloths,
8 afternoon tea cloths, 2 others, 4 sideboard cloths, 10
toilet mats, 2 ditto covers, and 12 serviettes

Two eoloured counterpanes, an embroidered ditto, 2 cretonne
ditto, and sundries

Nine sheets, and a piece of bed linen

Twenty-two dwarf lace curtains, a pair of cretonne curtains,
20 white curtains, a pair of green ditto, pink table cover,
a tapestry ditto, and 21 toilet covers

A walnut-wood Bedroom Swite, comprising a 6 ft. wardiobe,
ceutre fitted 5 drawers, cupboard over, with hanging com-
partments, enclosed by mirror doors, a 4 ft. dressing table,
fitted & drawers, with mirror and side wings, a 4 ft. wash-
stand, fitted 2 drawers, with marble top and tiled back,
pedestal cupboard, towel airer, and 3 cane-seat chairs

A walnut-wood coal purdonium, liner and scoop

A 5 ft. brass Italian bedstead, with box-spring, wool and
hair overlay, bolster and 2 pillows

Three blankets, eretonne bedspread, 2 sheets, and a pink
eiderdown

A box ottoman, in eretonne, 2 loose covers, and 2 cushions

A Turkey pattern Axminster hearthrug, 2 Japanese ditlo,
and a Turkey pattern eovridor rug

A pierced brass fender, 3 ditto implements, a 3-division fire
screen, and a 2-fold mabogany ditto, with pink silk
panels

A walnut-wood overmantel, fitted shelf and bevelled mirvor
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An easy chair, on club feet, covered in tapestry

An oak adjustable chair, with loose cushion seat and baek,
and a bamboo 2-tier table

A 4 ft. high-back settee, with loose cushion, in blue tapestry

A T-0CTAVE UPRIGHT GRAND PIANOFORTE, by James A,
Wilson, in walnut-wood and marquetry case

A floral Axminster carpet, 10 ft. 6 by 9 [t
A walnut-wood music cabinet, enclosed by panelled door
A mahogany and satin-wood oval 2-tier oceasional table

A 3t 3 carved mahogany Chippendale design kneehole
writing table, fitted 6 drawers and bevelled mirrovs, and
pull-out slide

A pair of ebonized pedestals, and a pair of blue and white
Wedgwood jardiniéres
A set of 3 ebonized 2-tier pedestals

A 20 in. mahogany dwarf cabinet, enclosed by glazed door,
with oval mirror over

A pair of ditto corner chairs

A square-back easy chair, upholstered in green striped silk,
with green velvet border and loose cover

A 6 It. Chesterfield settee, upholstered in fiowered tapestry,
and loose cover

Three down cushions, covered in green silk, and lace covers
Four others, 10 lace covers, and 4 ditto mats

A carved black-wood pedestal, a miniature earved oak stool,
walnut 2-tier occasional table, and a rose-wood octagonal
table

A mahogany piano stool, with stuffed top, oak 2-tier table,
and a brass and iron standard floor lamyp, with silk shade

A rose-wood and inlaid marquetry overmantel, with 6
bevelled plates and shelves, and mantel board to mateh

A light ground Axminster hearth rug, and 2 large feather
cushions, in pale blue damask

A blue and buff Turkey carpet, ft. by ft.
A ditto hearthrug

A brass kerb fender, a set of dogs, stop, a set 3 implements,
a pair of nippers, trivet and a 3-division fire screen

THE MAHOGANY AND INLAID DINING-ROOM APPCINTMENTS,

124

125

com prising :—
A 2 ft. 6 bureau bookease fitted 3 drawers, with fall front
and enclosed by 2 trellis glazed doors over

A 3 ft. 6 cabinet, fitted 2 panelled doors and drawer under,
with 2 trellis glazed doors over
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148 A pair of 12 in. spill vases, decorated in lowers and dragons,
a pair of 10in. ditto, decorated in buildings, a pair of
8 in. ditto, a pair of 84 in. ditto, decorated in birvds, an
8 in. ditto, and another, decorated in figures, utensils and
flowers

149 A pair of Delft candlesticks, a 17 in. vase, decorated in
figures and animals, 2 ditto dishes, a willow pattern dish,
an 84 in. ditto, 2 saucers, and other pieces

150 A hawthorn ginger jar and cover, another, 2 ditto spill
vases, 2 small Doulton flower holders, large cup, 2 ditto
bowls, decorated in figure subjects and flowers, and an
écuslle and cover

151 A large Wedgwood jardiniére, a Doulton ditte, a pair of
green glass flower vases, and another

ORNAMENTAL CHINA, CUT-GLASS AND BRIC-A-BRAC.

152 A Limoges white and gilt dessert service, decorated in
flowers, comprising 6 compotiers and 14 plates

153 A white china afternoon tea set, decorated in rose-buds, in
25 pieces, and a white and gilt ditto, in pieces

1534 Another, in pieces, a pair of brass column cricklites,
and an antimony box

154 Two old Toby jugs

155 A 7%in. yellow ground bowl, inlaid in various Howers,
another, with raised flowers, decorated with birvds, ete., and
a set of 3 Doulton blue and gilt vases

1554 A Japanese flat-shaped vase, an 8in. ditte, decorated in
figures and bivds, a pair of ditto vases and covers, deco-
rated in flowers, ete., a glazed pottery vase and cover,
and a miniature hawthorn pattern ginger jar, cover and
stand

156 A French timepiece, in metal gilt case, a pair of 2-handled
vases and covers, a pair of Japanese bottle-shaped vases,
decorated in figures, 24 pottery vases (various), and orna-
ments (various), pieces

157 A plated electric candle-light, brass ericklite, 5 glass globes,
brass mortar, a ditto bowl, engraved with animals, 2 ditto
egy cups, a ditto miniature bell, a ditto ash bray, snuffer,
a pair of extinguishers, carved oak box, 3 papier maché
ash trays, and a timepiece, in china case

158 Fifteen brass candlesticks, and a pair of chamber ditto

159 A glazed case containing Japanese figures, a pair of tall
green ware candlesticks, 3 ditto jugs, 6 others, and a pair
of blue and white crackle ware jardiniéres, decorated in
figures
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